
Poštovane kolegice i kolege, 

pozivamo nastavnike i suradnike Fakulteta da prijave odlaznu međunarodnu mobilnost u svrhu 

održavanja nastave u trajanju od najmanje 5 sati. Aktivnost 3.3.1. Međunarodna razmjena nastavnika 

u svrhu povećanja međunarodne visokoobrazovne suradnje će biti financirana iz sredstava 

Programskog ugovora 2025. – 2029. 

Cilj je poziva povećati međunarodnu visokoobrazovnu suradnju. 

Sredstva se dodjeljuju prema redoslijedu zaprimanja potpunih zahtjeva do iscrpljenja raspoloživih 

sredstava za 2026. godinu. Maksimalni iznos koji se 2026. godine može dodijeliti pojedinom 

nastavniku za odlaznu međunarodnu mobilnost u okviru aktivnosti 3.3.1. Programskog ugovora 2025. 

– 2029. iznosi 2.025,00 EUR. Zahtjevi koji neće biti financirani u tekućoj godini zbog iscrpljenja 

sredstava imat će prednost pri razmatranju sljedeće godine. Jedan nastavnik može samo jednom 

ostvariti pravo na financiranje međunarodne mobilnosti u okviru aktivnosti 3.3.1. tijekom cijelog 

programskog razdoblja Programskog ugovora 2025. – 2029. 

Sredstva se rezerviraju odlukom o odobrenju zahtjeva, a realiziraju na uobičajen način putnim 

nalogom. U slučaju da nakon odobrenja zahtjeva i donošenja odluke o rezervaciji sredstava zbog 

objektivnih razloga nije moguće realizirati međunarodnu mobilnosti u okviru aktivnosti 3.3.1. 

Programskog ugovora 2025. – 2029. nastavnik je obavezan pisanim putem obavijestiti Dekanat o 

nemogućnosti realizacije međunarodne mobilnosti. U tom slučaju rezervirana sredstva se oslobađaju. 

Prihvatljivi troškovi uključuju putovanje, smješta i dnevnice. 

Po završetku odlazne međunarodne mobilnosti u okviru aktivnosti 3.3.1. Programskog ugovora 2025. 

– 2029. potrebno je dostaviti: 

- Odgovarajuću financijsku dokumentaciju odnosno dokaz nastalih troškova, u skladu s važećim 

pravilnicima Fakulteta. 

- Izjavu odgovorne osobe na visokoobrazovnoj instituciji na kojoj je realizirana međunarodna 

mobilnost kojom izjavljuje da je nastavnik Fakulteta održao nastavu u trajanju od najmanje 5 sati 

(uz navođenje podataka o visokoobrazovnoj instituciji, programu, kolegiju i broju sati održane 

nastave, u skladu s Pozivnim pismom). 

Napomene: 

- U prijavnom obrascu potrebno je priložiti Pozivno pismo visokoobrazovne institucije na kojoj će se 

realizirati međunarodna mobilnosti u okviru aktivnosti 3.3.1. Programskog ugovora 2025. – 2029. 

Pozivno pismo treba sadržavati podatke o visokoobrazovnoj instituciji koja upućuje poziv, o 

nastavniku Fakulteta koji odlazi na međunarodnu mobilnost, svrhu posjeta (pri čemu je obavezan 

minimalni uvjet održavanje nastave u trajanju od najmanje 5 sati), razdoblje boravka, opis 

aktivnosti (broj sati nastave, naziv kolegija, studijski program, odsjek ili sl., eventualne dodatne 

aktivnosti), potpis i ovjeru. 

- Međunarodna mobilnosti u okviru aktivnosti 3.3.1. Programskog ugovora 2025. – 2029. i s njom 

povezani troškovi koji se odnose na 2026. kalendarsku godinu obavezno trebaju biti realizirani do 

kraja 2026. godine. 

- U slučaju da se međunarodna mobilnosti u okviru aktivnosti 3.3.1. Programskog ugovora 2025. – 

2029. sufinancira iz drugih sredstava, potrebno je obavezno poštivati pravila o sufinanciranju koja 

su definirana s obzirom na izvor sufinanciranja (npr. pravila vezana uz financiranje i provedbu 

projekata i dr.). 



Zahtjev se podnosi putem Prijavnog obrasca koji je dostupan na mrežnim stranicama Fakultete u rubrici 

O Fakultetu /Programski ugovori (2025. -2029.), odnosno na poveznici https://ffri.uniri.hr/o-

fakultetu/programski-ugovori-2025-2029/ 

Prijavnom obrascu možete pristupiti i direktno na sljedećoj poveznici: 

https://forms.gle/PetRaCD2trsuah7D6 
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